
ПРОТОКОЛ № 5 
засідання групи забезпечення  

освітньо-професійної програми  
«Публічне управління та адміністрування» 

спеціальності  281 «Публічне управління та адміністрування» 

 

від «08» червня 2023 року  

 

Порядок денний 
 

ПРИСУТНІ: всього 5 осіб, проф.-викл. складу 4 чол. 
головуючий: доцент Антонова С.Є. 

секретар: О.М. Чорна 

доц. Тихончук Л.Х.,  доц. Мартинюк., доц. Шинкарук А.Л. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про розгляд пропозицій, які надійшли від стейхолдерів під час 

рецензування ОП «Публічне управління та адміністрування» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та плановані (у зв’язку з цим) рішення. 

(Доп. доцент Антонова С.Є.) 

2. Різне. 

 

Питання 1. Про розгляд пропозицій, які надійшли від стейхолдерів під час 

рецензування ОП «Публічне управління та адміністрування» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та плановані (у зв’язку з цим) рішення. 

СЛУХАЛИ: 1. доцента Антонову Світлану, Гаранта ОП ПУА про те, що на 

ОП «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти 2023 р. надійшли рецензії від: 

– Мар’яни Мальчик, д.е.н., професора, завідувачки кафедри маркетингу, де 

зазначено: освітня програма пропонує комплексний підхід до здійснення 

діяльності в галузі публічного управління та адміністрування, а також реалізує 

це через навчання та практичну підготовку. Зважаючи на позитивні риси 

освітньої програми, доцільно відзначити, що представлена на рецензування 

освітня програма «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 

«Публічне управління і адміністрування» може бути рекомендованою для 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та 

заочної форм навчання в НУВГП 

– Людмили Безтелесної, д.е.н., професора кафедри менеджменту, яка 

відмітила, що рецензована ОПП «Публічне управління та адміністрування» 

розроблена кафедрою публічного управління, адміністрування та 

інформаційної діяльності НУВГП з урахуванням рекомендацій потенційних 

роботодавців, які підтвердили потребу в підготовці таких фахівців і може бути 

використана для організації ефективного навчального процесу. 

– Ольги Смалій – заступника начальника Міжрегіонального управління 

Національного агентства України з питань державної служби у Волинській та 

Рівненській областях, де відмічено, що у рецензованій програмі група 



забезпечення врахувала пропозиції, надані Міжрегіональним управлінням 

Національного агентства України з питань державної служби у Волинській та 

Рівненській областях, зокрема: забезпечення післявоєнного відновлення та 

розвитку України; застосування міжнародного гуманітарного права в умовах 

збройного конфлікту; здійснення адміністративної процедури; засвоєння основ 

цифрової грамотності; здатність розробляти та реалізовувати заходи щодо 

впровадження кризового публічного управління. Загалом, рецензована ОП 

відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління 

та адміністрування» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, 

віддзеркалюєш сучасні вимоги до фахівців в сфері публічного управління та 

адміністрування і рекомендується до впровадження в освітній процес НУВГП. 

– Оксани Турчинської – заступника начальника Відділення у Рівненській 

області Національної служби посередництва і примирення, де зазначено, що 

розробники рецензованої освітньої програми взяли до уваги рекомендації, 

надані Відділенням в Рівненській області Національної служби посередництва і 

примирення та врахували їх освітній програмі, а саме: врегулювання 

колективних трудових спорів (конфліктів), запобігання їх виникненню. Освітня 

програма спрямована на підготовку здобувачів на першому рівні вищої освіти 

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування», має необхідні структурні і змістовні 

складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників кваліфікації бакалавр 

публічного управління та адміністрування, відповідає нормативним вимогам та 

може бути рекомендована для використання. 

– Світлани Хомуйло – начальника відділу організації роботи та  розвитку 

персоналу у Рівненській області  Управління персоналу Західного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції, де відмічено, що сучасна 

ситуація в нашій країні зумовлює необхідність у розвитку здатності своєчасно 

виявляти, запобігати і нейтралізувати загрози національним інтересам, 

ефективно реагувати органам публічного управління на виклики і загрози. Тому 

формування у здобувачів таких знань буде важливим доповненням до освітньої 

програми “Публічне управління та адміністрування”. Загалом освітньо-

професійна програма «Публічне управління та адміністрування» за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління 

та адміністрування» підготовлена на високому професійному рівні та враховує 

вимоги роботодавців, сучасні тенденції на ринку праці та особливості розвитку 

сфери публічного управління та адміністрування і може бути рекомендована до 

практичного використання. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
1. Мартинюк Галина, к.пед.н, доцент, яка відмітила, що всі рецензії є 

позитивними з рекомендацією до практичного застосування у освітньому 

процесі НУВГП. 

2. Антон Шинкарук к.п.н., доцент: на пропозицію Хомуйло С.: в ОП ПУА 2023 

року введено ОК ПП 19 Кризове публічне управління, де будуть враховані дані 

рекомендації. Також подано в новій редакції ФК12: Здатність розробляти та 

реалізовувати заходи щодо впровадження оптимальних форм і методів 

діяльності органів публічного адміністрування, враховуючи антикризові 



механізми розвитку громадянського суспільства. ПРНВ: Розуміти тавикористовувати технології вироблення, прийняття та реалізації управлінськихрішень, в т.ч. при виникненні конфліктних ситуацій,

УХВАЛИЛИ:
І. При формуванні навчально-методичного забезпечення ОК ППІ9 Кризовепублічне управління врахувати рекомендації стейхолдерів,2. Продовжувати співпрацю з роботодавцями в цьому напрямку.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:«ЗА»-- одноголосно;
«ПРОТИ»-- немає.
«УТРИМАЛИСЬ» - немає,

Питання 2. Різне.

Керівник групи забезпечення ОП,
кен, доцент яА

0 С.Є. Антонова

Секретар
ОМ.Чорна


